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Info Véhicule 

 
 

VOLVO S 80 
Tous modèles à essence avec capteur 
de position de pédale d’accélérateur 
électronique 
  
Le régime moteur ne dépasse pas les 
4000 tours/mn 

 

 
Problème : 
Le régime moteur ne veut pas dépasser les 4000 tr/mn quelle 
que soit la vitesse engagée. 
 
Cause : 
Un boîtier papillon défectueux ou fortement encrassé peut 
être en cause. 
 
Résolution du problème : 
Essayer de nettoyer le boîtier papillon. Si le nettoyage ne 
résout pas le problème, remplacer le boîtier papillon. 
 
 
Nota : 
Après le remplacement, le nouveau boîtier papillon doit être 
adapté au calculateur de gestion du moteur à l’aide d’un outil 
de diagnostic approprié. 
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